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یادداشت

خبر

کار پژمان در 70 و 74 سخت است
ترکیب تیم ملی کشتی آزاد در پنج وزن هنوز مشخص 
نیست اما به نظرم در دو وزن 70 و 74 کیلوگرم کار 
درستکار برای انتخاب نفر برتر آسان نخواهد بود. در 
وزن ۵۷ کیلوگرم، علی مؤمنی در این مسابقات خوب 
ظاهر شد و عنوان قهرمانی را به دست آورد تا چهارمین 

مازنی ترکیب تیم ملی باشد.
در وزن ۶۱ کیلوگرم با وجود اینکه احمد جوان حضورش 
را در مسابقات جهانی قطعی کرده بود، ولی رضا مؤمنی 
هم خوب کشتی گرفت و فکر می‌کنم بهترین مهره 
کشتی آزاد ایران برای مسابقه امیدهاست. در وزن ۶۵ 
کیلوگرم هم رحمان عموزاد حضورش را در جهانی 

قطعی کرده بود.
وزن ۷۰ کیلوگرم جزو اوزان مهم کشتی آزاد بود و نباید از 
اسم اکبر فضلی بگذریم، او با اختلاف ۱۰ امتیاز شاکری 
را شکست داد و به نظرم یکی از بهترین نتایج را رقم زد. 
فضلی و عموزاد خیلی خوب جنگیدند و شرایط خوبی 
داشتند. در وزن ۷۴ کیلوگرم یونس امامی، امیرمحمد 
یزدانی و ابوذری خوب کشتی گرفتند. فن‌های زیادی 
بین این دو کشتی‌گیر رد و بدل شد و فکر می‌کنم هر 
سه شرایط ایده‌آل داشتند ولی در نهایت طبق برد و 
باخت‌هایی که صورت گرفت کمیته فنی باید تصمیم 
بگیرد. فکر می‌کنم در دو وزن ۷۰ و ۷۴ کیلوگرم اعضای 
کمیته فنی کار سختی پیش رو دارند و نظرشان در این 

دو وزن اهمیت زیادی دارد.
در وزن ۷۹ کیلوگرم هم طبق چرخه انتخابی فریبرز 
بابایی موفق به شکست یوسفی شد. فریبرز در این 
مسابقات کشتی‌های سنگینی گرفت. او با همه مدعیان 
این وزن کشتی گرفت و اول شد. فکر می‌کنم طبق 
چرخه انتخابی آنها باید در یک تورنمنت بین‌المللی 
دوباره محک بخورند تا نفر نهایی انتخاب شود. در وزن 
۸۶ کیلوگرم هم ابوالفضل رحمانی روند رو به جلویی 
داشته و اعتماد به نفس خوبی پیدا کرده و در نهایت 
اول شد. در وزن ۹۲ کیلوگرم هم پیش‌بینی می‌شد که 
مبین عظیمی کشتی‌های قابل قبولی بگیرد و تقریباً 

همه کشتی‌ها را یکطرفه برد.
 در وزن ۹۷ کیلوگرم در شرایطی که همه فکر می‌کردند 
و  می‌کند  استفاده  فرصت  این  از  گلیج  مجتبی 
کشتی‌های خوبی می‌گیرد اما احمد بذری نیز با وجود 
شرایط دشوار و دوری دو سه ساله، به فینال رسید و 

توانست اولین جایگاه را کسب کند.
در وزن ۱۲۵ کیلوگرم، امیررضا معصومی کشتی‌های خوبی 
گرفت ولی من فکر می‌کنم محمدرضا لطفی هم خیلی 

خوب کار کرد و توانست حریفان خود را شکست دهد.

اردوی دختران پینگ‌پنگ‌ برای جهانی
اردوی آماده‌سازی تیم ملی تنیس روی میز زنان برای 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان آغاز شد. ندا 
شهسواری، مهشید اشتری، الینا رحیمی و صبا سراجی 
بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی تنیس روی میز زنان 
هستند که تمرینات بدنسازی و تاکتیکی را زیر نظر 

ایرانمنش دنبال می‌کنند.

تکواندوی نونهالان قهرمانی جهان در فجیره

 حذف هوگوپوشان ایران در روز نخست
هفتمین دوره رقابت‌های تکواندوی قهرمانی نونهالان 
جهان به میزبانی شهر فجیره امارات آغاز شد. در روز 
نخست تیم کشورمان 3 نماینده داشت که توفیقی 
در کسب مدال نداشتند. محمدامین کرمی در وزن 
37- کیلوگرم، آرمیتا نیکزاد در وزن 29- کیلوگرم و 
ایرسا شعبان‌عبدالمحمد در وزن 44- کیلوگرم سه 
نماینده ایران در روز نخست بودند که با شکست 
مقابل رقبای خود از جدول رقابت‌ها کنار رفتند. در 
روز دوم، مسابقات در اوزان 33- و 49- کیلوگرم پسران 
و 33- و 55- کیلوگرم دختران پیگیری می‌شود که از 
تیم ایران یونس ابراهیم، امیرعباس داودی، سارینا 
قربانی و درسا ویسی به دیدار رقبای خود می‌روند. 
این دوره از مسابقات با حضور 811 تکواندوکار به 
میزبانی امارات تا روز چهارشنبه 24 اردیبهشت ماه در 

شهر فجیره جریان دارد.
 

واکنش فدراسیون چوگان به استعفای سرمربی

استعفا را قبول نمی‌کنیم
رئیس فدراسیون چوگان می‌گوید، ترجیح فدراسیون 
این است که همکاری خود را با سیامک ایلخانی‌زاده 
ادامه دهد به‌خصوص که او ارتباط مثبتی با تیم 
و بازیکنان دارد. رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 
چوگان از ۱۵ تا ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۴، به میزبانی 
عربستان سعودی و با حضور تیم‌هایی از منطقه آسیا و 
اقیانوسیه در حالی به پایان رسید که تیم ملی چوگان 
ایران با خلق یک شگفتی و نمایشی تحسین‌برانگیز، 
برای نخستین‌بار در تاریخ این رشته ورزشی موفق 
شد به رقابت‌های جام جهانی چوگان ۲۰۲۵ صعود 
کند. بعد از این صعود تاریخی سیامک ایلخانی‌زاده 
سرمربی تیم ملی چوگان از سمت خود استعفا داد 
که ظاهراً فدراسیون موافق آن نیست. اصغر ناظری 
رئیس فدراسیون چوگان در این‌باره گفت: »با توجه 
به سوابق ایلخانی‌زاده در عرصه بین‌المللی، از او 
خواسته شد که هدایت تیم ملی را برعهده بگیرد. 
در حال حاضر هم برنامه‌ای برای انتخاب سرمربی 
جدید غیر از ایلخانی‌زاده نداریم و با توجه به سوابق 
و توانمندی‌های او، ترجیح می‌دهیم که همکاری خود 
را با این مربی ادامه دهیم. نکته بسیار قابل توجه و 
مهم در خصوص ایلخانی‌زاده، ارتباط مثبت و انرژی 

مضاعفی است که به تیم می‌دهد. «

تیم ملی تنیس روی میز با ترکیبی 
متفاوت در مسابقات قهرمانی آسیا و 
بازی‌های کشورهای اسامی شرکت 
می‌کند در حالی‌که نوشاد عالمیان 
پای ثابت هر دو ترکیب است. بعد 
از مسابقات تنیس روی میز فینال 
قهرمانی جهان )۲۷ اردیبهشت تا ۴ 
خرداد-قطر( که نمایندگان ایران بر 
اساس کسب سهمیه در آن شرکت 
می‌کنند، تیم ملی تنیس روی میز 

ایران باید مهیای حضور در مسابقات 
قهرمانی آسیا و بازی‌های کشورهای 
اسامی شود. رقابت‌های قهرمانی 
آسیا مهرماه به میزبانی هند و در 
سه بخش تیمی، انفرادی و دوبل 
برگزار می‌شود. بازی‌های اسامی 
هم آبان در ریاض برگزار خواهد شد. 
رقابت‌های ریاض در دو بخش انفرادی 
و تیمی پیگیری می‌شود. تیم ملی 
تنیس روی میز همچون همیشه با 

ترکیبی ۵ نفره در مسابقات قهرمانی 
آسیا شرکت می‌کند در حالی که 
طبق دستورالعمل ارائه شده برای 
بازی‌های کشورهای اسامی، حضور 
در این بازی‌ها با ترکیب ۳ نفره 
خواهد بود. برای تعیین ترکیب 
اعزامی به این دو رویداد، فدراسیون 
تنیس روی میز اقدام به برگزاری 
رقابت‌های انتخابی کرده است. این 
رقابت‌ها در دو مرحله برگزار می‌شود. 
در مرحله اول بازیکنان در قالب دسته 
برتر با هم رقابت کردند. ۱۰ نفر برتر 
این مسابقات برگزارکننده مرحله 
نهایی انتخابی تیم ملی هستند که 
در آن نیما عالمیان، نوید شمس، 
بنیامین فرجی و امیرحسین هدایی 
هم شرکت دارند. طبق آیین‌نامه 
فدراسیون تنیس روی میز، نوشاد 
عالمیان به عنوان بازیکن انتصابی و 
بدون حضور در رقابت‌های انتخابی 
در ترکیب هر دو تیم اعزامی به 
مسابقات قهرمانی آسیا و بازی‌های 

اسامی حضور دارد.

سیرجان  فولاد  والیبال  تیم 
ایرانیان در نخستین گام در لیگ 
قهرمانان آسیا مقابل نماینده 
تایلند به پیروزی سختی دست 

کرد. پیدا 
 مسابقات والیبال لیگ قهرمانان 
 ۲ ۱  ، یکشنبه ( وز  یر د ز  ا سیا  آ
اردیبهشت( آغاز شد و در دیدار 
فولاد سیرجان  تیم  افتتاحیه 
ایرانیان به مصاف نماینده تایلند 

رفت. شاگردان بهروز عطایی 
که قهرمان ایران و آسیا هستند، 
مقابل ناخون راتچاسیما، نماینده 
تایلند به میدان رفتند و به سختی 
با نتیجه سه بر دو به پیروزی 
رسیدند. نماینده ایران در این 
بازی دو بار با امتیاز ۲۵ بر ۱۷ 
برنده شد و دوبار هم با امتیاز 
۲۲ بر ۲۵ بازنده شد تا در نهایت 
در ست پنجم ۱۵ بر ۱۱ به پیروزی 

بازی نفسگیر  یک  رسید و در 
برنده شد. این در حالی است 
که تیم فولاد سیرجان با ترکیب 
قدرتمندانه‌ای راهی این مسابقات 
شده و شاید این توقع وجود 
داشت که در اولین مسابقه برای 
رسیدن به برتری کار سختی را در 
پیش رو نداشته باشد و حتی این 
توقع از تیم فولاد سیرجان وجود 
داشت که بتواند با قدرت مسابقه 
اول را شروع کند، به‌خصوص 
اینکه چهره‌ای مثل انگاپت را هم 
به خدمت گرفته و این بازیکن 
در حال حاضر بهترین بازیکن 
والیبال دنیا محسوب می‌شود. 
شاگردان بهروز عطایی در تیم 
فولاد سیرجان در دومین مسابقه‌ 
در این رقابت‌ها سه‌شنبه )۲۳ 
اردیبهشت( مقابل تای‌چونگ 
ن  ا مید به  یپه  چین‌تا نک  با
می‌روند. پیروزی در این مسابقه 
شاید آسانتر از دیدار اول برای تیم 

فولاد باشد.

والیبال لیگ قهرمانان آسیا

شروع سخت فولاد سیرجان
اعلام ترکیب تیم ملی تنیس روی میز برای 2 رویداد

انتخاب نوشاد بدون انتخابی

قطعاً رشید شریفی نفر ششم بازی‌های 
المپیک 2008 پکن را یکی از بدشانس‌ترین 
قهرمانان فوق سنگین وزنه‌برداری ایران 
می‌توانیم لقب دهیم. شریفی در دوره‌ای 
عضو تیم ملی وزنه‌برداری ایران بود 
که حسین رضازاده اسطوره وزنه‌برداری 
ایران نفر اصلی و فیکس ما در دسته 
فوق سنگین بود. به همین دلیل این 
چهره شناخته شده وزنه‌برداری ایران، 
خودش هم معتقد است، طلایی‌ترین 
دوران قهرمانی او پشت سر رضازاده در 
تیم ملی وزنه‌برداری سوخت و از بین 
رفت. تنها فرصت طلایی که شریفی 
برای خودنمایی در دنیای وزنه‌برداری به 
دست آورد، بازی‌های المپیک 2008 پکن 
بود که او به دلیل خداحافظی رضازاده با 
دنیای قهرمانی، ملی‌پوش ایران در آوردگاه 
المپیک شد. اما آنجا نیز ناتوانی و ضعف 
کادرفنی تیم ملی وزنه‌برداری موجب شد 
تا با قرارگرفتن شریفی در گروه B دسته 
فوق سنگین تنها شانس طلایی او در 
این آوردگاه بزرگ بسوزد. شریفی که حالا 
جزو مربیان سازنده وزنه‌برداری ایران 
است نگاهی متفاوت به شرایط فعلی 
وزنه‌برداری ایران و امیدواری به آینده 
این رشته پرافتخار در بازی‌های آسیایی 
ناگویا و المپیک 2028 لس‌آنجلس دارد.

 
یکسال و نیم است در اداره ورزش 

لنجان استخدام شدم
ی  ل‌ها سا ه  ر ستا یفی  شر شید  ر
نه چندان دور دسته فوق سنگین 
وزنه‌برداری ایران و نماینده کشورمان 
2008 پکن در  المپیک  در بازی‌های 

خصوص اینکه الان کجا مشغول به 
کار است و چه می‌کند، تأکید دارد: 
»خودتان می‌دانید، من شاید جزو 
معدود قهرمانان ملی‌پوش وزنه‌برداری 
هستم که المپیک رفتم، اما در حالی 
رسمی  استخدام  می‌توانستم  که 
شرکت نفت و...، شوم به ‌خاطر اینکه 
فکر می‌کردم مسئولین ذوب‌آهن یا 
سپاهان از استخدام قهرمان ملی شهر 
و استان‌شان حمایت می‌کنند، قید 
نفتی شدن را زدم به امید استخدام 
شدن در یکی از این ارگان‌ها. ولی 
در نهایت هرچه زدیم برای استخدام 
در ذوب‌آهن و سپاهان به در بسته 
خورد و دوستان هرچه گفته بودند و 
قول دادند زیرش زدند. نهایتاً مدتی 
شغل آزاد داشتم، اما چرخ زندگی 
نمی‌چرخید، به همین دلیل تصمیم 
و  ورزش  اداره  استخدام  به  گرفتم 
جوانان درآیم. الان هم حدود یکسال 
و نیم است در اداره ورزش و جوانان 
کل شهرستان لنجان مشغول فعالیت 
هستم و روزی‌ام را از اینجا درمی‌آورم.«

 
رئیس هیأت استان اصفهان بیش از 

وزنه‌برداری در ساخت و ساز تخصص دارد
سرمربی اسبق تیم‌های پایه وزنه‌برداری 
نوجوانان و جوانان دختر و پسر کشورمان 
به  نسبت  تندی  بسیار  انتقادهای 
بی‌توجهی و کارشکنی‌های رئیس هیأت 
وزنه‌برداری استان اصفهان نسبت به 
پیشکسوتان و استخوان خردکرده‌های 
این رشته ورزشی دارد: »من دردوره استاد 
سیف‌زاده و دکتر محمدی به عنوان مربی 
با هیأت استان اصفهان کار می‌کردم و 
مراودات زیادی داشتیم. اما از زمانی که 
فدوی به عنوان رئیس جدید این هیأت 
در دوره مدیریت سجاد انوشیروانی روی 

کارآمده تا به امروز هیچ ارتباطی با هیأت 
وزنه‌برداری استان ندارم. چون این بنده 
خدا نه تنها هیچ تخصصی در وزنه‌برداری 
ندارد، بلکه بیشتر دنبال ساخت و ساز 
و توسعه کراسفیت در باشگاه‌ها برای 
درآمدزایی خودش است. وزنه‌برداری، 
پیشکسوتان، قهرمانان و افتخارآفرینان 
این استان، برای این بنده خدا اصلاً 
اولویت و اهمیت ندارند. به همین دلیل 
ما هم تمایلی برای همکاری با او نداریم. 
من بارها حتی به خود انوشیروانی هم 
گفتم اگر فکری به حال وزنه‌برداری 
رأس  در  اساسی  تغییرات  و  اصفهان 
هرم مدیریتی هیأت نکنند، قطعاً باید 
قید پیشرفت و توسعه را در وزنه‌برداری 

اصفهان بزنیم.«
 

چاره‌ای جز فرصت دادن به سلیمی نداریم
قهرمان پیشین دسته فوق سنگین آسیا 
و جهان در خصوص تغییراتی که در رأس 
هرم فنی تیم بزرگسالان ایجاد شده و 
حضور سلیمی به عنوان سرمربی تیم ملی 
وزنه‌برداری معتقد است: »بهداد سلیمی 
جزو قهرمانان نامدار و افتخارآفرین 
وزنه‌برداری ایران در جهان و المپیک 
است. دوره مربیگری بین‌المللی هم 
دیده است. کنار دست او هم علی جباری 
است که او هم جزو مربیان باسابقه و 
رزومه‌دار وزنه‌برداری است. بنابراین فکر 
می‌کنم باید به آنها زمان داد. حداقل 
تا المپیک لس‌آنجلس باید به سلیمی 
فرصت بدهیم. البته قطعاً دراین بین 
می‌توان تا حدود زیادی ازعملکرد فنی 
کادرجدید در مسابقات قهرمانی بزرگسالان 
آسیا در چین، مسابقات جهانی نروژ و 
تورنمنت‌های کسب سهمیه المپیک 
این رویدادها  2028 و نتایجی که در 
کسب می‌کنند عیار و توانمندی فنی 

آنها را آنالیز و سنجش کرد. در نهایت باید 
بگویم ما فعلاً چاره‌ای جز فرصت و زمان 
دادن به سلیمی و دستیارانش نداریم.«

 
 موفقیت‌های وزنه‌برداری 

متعلق به یک گروه خاص نیست
شریفی در پایان ضمن ابراز امیدواری 
ی  نه‌ها ا پشتو و  ن  ا جو نسل  به 
وزنه‌برداری ایران که در جهانی پرو 
خوش درخشیدند معتقد است که 
این موفقیت‌ها مختص یک گروه 
یا دسته خاص نبوده و نخواهد بود: 
»این را من بارها گفتم، وزنه‌برداری 
خم رنگرزی نیست که از این طرف 
وزنه‌بردار وارد کنید و سریعاً از سوی 
دیگر قهرمان و پدیده خارج شود. 
همین نسل پرامیدی که چند روز پیش 
در جهانی نوجوانان و جوانان در کشور 
پرو خوش درخشیدند و قهرمان جهان 
شدند، سالها است که در استان‌ها 
مربیان  نظر  تحت  شهرستان‌ها  و 
سازنده و مظلوم وزنه‌برداری برایشان 
زحمت کشیده شده است. مطمئناً 
سجاد انوشیروانی و تیمش هم برای 
این بچه‌ها خیلی زحمت کشیدند و 
حمایتشان کردند. اما نباید نسبت به 
قبلی‌ها و قدیمی‌ها که برای این رشته 
از جان مایه گذاشتند و تاش کردند 
هم کم لطف بود. مطمئن باشید برای 
ساختن نسلی طلایی حداقل بیش 
از یک دهه است زحمات شبانه‌روزی 
و حمایت‌های مادی و معنوی وجود 
داشته که امروز وزنه‌بردارانی مثل 
علیرضا یوسفی، علی داودی، علیرضا 
نصیری، مصطفی جوادی، آیت شریفی، 
علی عالی‌پور، طاها نعمتی و خیلی‌های 
دیگر پشتوانه وزنه‌برداری ایران هستند. 
بنابراین من به موفقیت این بچه‌ها که 

سالها برایشان زحمت کشیده 
شده است در بازی‌های آسیایی 
ناگویا، جهانی نروژ و المپیک 
لس‌آنجلس خیلی امیدوارم. 
اما بازهم به نظرم ما در اوزان 

سنگین و دسته فوق سنگین 
شانس بیشتری برای طلایی 

هیم  ا خو ن  شد
» . شت ا د

 

فوق‌سنگین‌ها می‌توانند در ناگویا و لس‌آنجلس طلایی شوند

رشید شریفی: چاره‌ای جز فرصت دادن به سلیمی نداریم 
رضا عباسپور

روزنامه‌نگار

کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد مسیر انتخاب پنج وزن را اعلام کرد

چرخه‌ معیوب

مسابقات کشتی آزاد جام تختی، 
انتخابی تیم ملی بود و باید با 
برگزاری این مسابقات گره انتخابی 
تیم ملی باز می‌شد اما نتایج این 
مسابقات به نحوی رقم خورد که 
نه تنها گره‌ای باز نشد بلکه گره‌ها 
کورتر شد. به همین دلیل پس 
پایان رقابت‌های بین‌المللی  از 
کشتی آزاد جام تختی در اصفهان، 
کادر فنی تیم ملی، مرحله دیگری 
از چرخه انتخابی تیم ملی کشتی 
را اعام کرد تا بتواند به این ترتیب 
گره‌ها را باز کند و ترکیب تیم ملی 
برای مسابقات قهرمانی جهان در 
کرواسی تکمیل شود. چرخه‌ای 
که به نظر معیوب می‌آید و حتماً 
در ادامه مشکلات را بیشتر می‌کند.

از 10 وزن ترکیب تیم ملی کشتی 
آزاد پنج وزن تکلیفش مشخص 
شده است. به این ترتیب که 
 ، کیلوگرم  57  ر  د مؤمنی  علی 
احمد محمدنژاد جوان در وزن 61 
کیلوگرم، رحمان عموزاد در وزن 

65 کیلوگرم، امیرحسین فیروزپور 
در وزن 92 کیلوگرم و امیرحسین 
ع در وزن 125 کیلوگرم پنج نفری  زار
هستند که برای جهانی کرواسی 
انتخاب شدند اما هنوز تکلیف 
اوزان 70، 74، 79، 86 و 97 کیلوگرم 
نامشخص است. به همین دلیل 
هم کادرفنی ادامه چرخه انتخابی 
را اعام کرده تا تکلیف این اوزان 

شود. مشخص 
از نکات مهم و جالب توجه در این 
چرخه برگزاری مسابقه انتخابی 
رودررو بین ابوالفضل رحمانی و 
 86 برای وزن  کامران قاسمپور 
کیلوگرم است. کادرفنی اعام 
نکرده که برنده این مسابقه دو از 
سه خواهد بود و یا اینکه با یک 
مسابقه نفر برتر انتخاب می‌شود. 
بهتر بود کادرفنی این موضوع را هم 
همین الان مشخص می‌کرد تا هیچ 

حرف و حدیثی باقی نماند.
در وزن 70 کیلوگرم غیبت سینا 
خلیلی و البته شکست محمدرضا 
شاکری بدجوری اوضاع تیم را 
به‌هم ریخت. محمدعلی عموزاد 
و علی‌اکبر فضلی هم عملکرد 
خوبی در جام تختی نداشتند و به 
همین دلیل به مسابقات رنکینگ 
در مغولستان اعزام می‌شوند و 
فرد برتر )بر اساس نتایج( با نظر 
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کادرفنی در چرخه باقی می‌ماند. 
سینا خلیلی و عباس ابراهیم‌زاده 
در صورت رفع کامل آسیب‌دیدگی 
و تأیید کادرفنی با نفر برتر رنکینگ 
مغولستان به کار خود در چرخه 
ادامه خواهند داد. البته اینجا هم 
اعلام نشده که ادامه چرخه در این 
وزن چگونه خواهد بود؛ آیا انتخابی 
برگزار می‌کنند و یا به تورنمنت 

می‌روند.
در وزن 74 کیلوگرم هم برخاف 
تصورات امیرمحمد یزدانی به عنوان 
قهرمانی رسید اما حالا کمیته 

که مسابقه  اعتقاد دارد  داوران 
یزدانی و ابوذری مشکل داشته و 
به همین دلیل ابوذری وارد چرخه 
شده و به همراه امیرمحمد یزدانی 
رقابت‌های  به  امامی  یونس  و 
م  عزا ا ن  لستا مغو ر  د رنکینگ 

می‌شوند.
در وزن 79 کیلوگرم کادرفنی اعتقاد 
داشت نخودی به جهانی کرواسی 
می‌رسد و یوسفی هم قهرمان جام 
تختی می‌شود اما یوسفی به بابایی 
باخت و نخودی هم در شرایط خوبی 
قرار ندارد. به همین دلیل اعلام 

شده فریبرز بابایی به مسابقات 
رنکینگ مغولستان اعزام می‌شود 
و در صورت کسب مدال طا، در 
ادامه همراه با مهدی یوسفی به کار 
خود در چرخه ادامه می‌دهد. اینجا 
هم ادامه چرخه مشخص نیست. 
شاید نخودی به جمع این دو نفر 
اضافه شود و شاید هم اضافه نشود 
اما اگر نخودی نرسد و بابایی با 
شکست در مغولستان طلا نگیرد، 
محمد یوسفی با وجود شکست 
در جام تختی می‌تواند دوبنده تیم 

ملی را به تن کند.

در وزن 97 کیلوگرم هم بر اساس 
به  بذری  مفاد چرخه، احمد 
ن  لستا مغو رنکینگ  ت  بقا مسا
اعزام و در صورت کسب مدال 
طا، به کار خود در چرخه ادامه 
خواهد داد. این نظر کادرفنی است 
اما به شرطی است که امیرعلی 
آذرپیرا برسد. اگر آذرپیرا نتواند با 
مصدومیتش کنار بیاید که کمی 
بعید است و بذری هم نتواند در 
مغولستان به مدال طلا برسد، 
کار در این وزن باز هم گره خواهد 
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